
DAGKANTPROFIELEN
PROFILES DE FINITION 
INTERIEURE  AKA400



Dagkantprofielen
De AKA400-profielen zijn een assortiment 
kunststof dagkantprofielen die zorgen voor een 
perfecte overgang tussen raam en muur. Ze zijn 
universeel bruikbaar, zowel in nieuwbouw als 
renovatie en geven uw ramen en deuren een 
strakke afwerking.

De AKA400-profielen zijn eenvoudig te plaatsen 
en passen perfect bij elk merk van raamprofielen, 
zowel in kunststof, hout als aluminium. De voor-
delen van het plaatsen van dagkantprofielen zijn, 
naast de strakke look, dat ze beter beschermen 
en zorgen voor een goede isolatie.
Bovendien zijn dagkantprofielen in kunststof 
duurzaam, warm aanvoelend, 100% waterbe-
stendig (ongevoelig aan schimmels of andere 
condensatieproblemen) en onderhoudsvriendelijk 
(geen schilderwerken).

Profilés de finition intérieure 
Les AKA400-profilés plastiques sont un système 
de chambranles et ébrassements pour une 
transition parfaite entre la fenêtre et le mur. Ils 
sont utilisables universellement tant que pour les 
nouvelles constructions que pour la rénovation et 
donnent aux fenêtres et portes un look moderne.

Les AKA400-profilés sont faciles à installer et 
vont parfaitement ensemble avec chaque marque 
de châssis de fenêtre, aussi bien en PVC que en 
bois ou aluminium. Les avantages des profilés de 
finition en PVC sont multiples : un regard moderne, 
une meilleure protection et très bonne isolation. 
En plus, des finitions intérieures en PVC sont 
stables dans le temps, 100% résistant a l’eau (alors 
insensible aux problèmes de condensation), facile à 
entretenir et donnent un sentiment chaud à toucher.

La finition intérieure avec les profilés AKA400
• S’appliquent en partie verticale et horizontale (le haut des fenêtres/portes)

• Disponible en différentes dimensions de profondeur (180 et 250 mm),  
différentes dimensions de face (75 et 100 mm) et en différentes couleurs (blanc et crème).

• Les chambranles ont des arrêtes arrondies pour éviter les dommages et donnent  
une apparence moderne.

• Les profilés ont été développés avec plusieurs espaces creux pour intégrer des câbles  
de système domotique, alarme ou commandes de volets roulants ou pare-soleil.

• Les chambranles sont facile à démonter et rapide à remonter grâce à sa conception de clips,  
alors très approprié en cas de peindre ou tapisser les espaces.

Uitbekleding met dagkantprofielen AKA400
• Toepasbaar voor verticale en horizontale (bovenkant raam/deur) uitbekledingen.

• Beschikbaar in verschillende dieptematen (180 en 250 mm), verschillende aanzichtbreedtes 
(75 en 100 mm) en verschillende kleuren (wit en crème).

• De muurlijsten hebben licht afgeronde hoeken, wat beschadiging vermijdt en bovendien zorgt  
voor een mooie en strakke look.

• Voor het inwerken van bekabeling (domotica, alarmsystemen, automatisatie van rolluiken en 
screens,…) zijn holle ruimtes voorzien in de profielen.

• De muurlijsten zijn dankzij een clipsysteem demonteerbaar en nadien ook weer vlot terug te  
monteren, uitermate geschikt dus bij het opnieuw behangen of herschilderen van de ruimte.



Technische specificaties / Spécifications techniques
Het gamma AKA400 bevat de volgende 6 dagkant- en montageprofielen
Le système AKA400 est un ensemble de 6 profilés de finition et de montage.

Artikel / Article Profiel / Profil Omschrijving / Désignation Kleur / Couleur (RAL) Lg (m)

AKA401
Muurlijst 75mm

Chambranle 75mm
Wit (9016) Crème (9001) 

Blanc (9016) Crème (9001)
6

AKA402
Muurlijst 100mm

Chambranle 100mm
Wit (9016) Crème (9001) 

Blanc (9016) Crème (9001)
6

AKA403
Dagkant 180mm

Ebrassement 180mm
Wit (9016) Crème (9001) 

Blanc (9016) Crème (9001)
6

AKA404
Dagkant 250mm

Ebrassement 250mm
Wit (9016) Crème (9001) 

Blanc (9016) Crème (9001)
6

AKA405
Aanslaglat

Profil de jonction
Wit 

Blanc
6

AKA406
Hoekstuk

Coin
Zwart 
Noir



Extrusion of plastic profiles

Extrusie van kunststofprofielen

Extrusion de profiles plastiques

Extrusion von Kunststoffprofile

Tel : +32/69 58 12 72

E-mail: info@akaplast.eu

www.akaplast.eu

Extrusie van kunststofprofielen van hoogwaardige kwaliteit.
Productie volgens klantspecificatie van een breed gamma aan thermoplastische kunststoffen.

Extrusion de profilés plastiques de haute qualité.
La fabrication selon spécifications du client d’une large gamme de matières thermoplastiques.

Akaplast nv/sa

rue du mont des Carliers 18

B-7522 Blandain-Tournai
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www.akaplast.eu


